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第第9 5 69 5 6号号

　昨年行われた全国きものデザインコンクールの受賞作品が
1月26日～31日の間、小千谷織物工房「織之座」に展示され
ました。ジュニア部門では佐藤陽乃さん（小千谷中学校3年・
写真右）と杉山愛香さん（千田小学校4年・写真左）がそれ
ぞれ、京都府知事賞、京都市長賞を受賞しました。後ろの着
物は佐藤さんのデザインを基に小千谷紬で織られたものです。

自分のデザインが着物に！自分のデザインが着物に！
●今月の主な内容

原子力防災訓練を実施します   2 ～ 3
申告は正しくお早めに   4 ～ 5
絵紙で彩るひいな祭り   7
北欧デザインの魅力   7
お知らせ・検診日程   10 ～ 11



　

緊
急
告
知
ラ
ジ
オ
の
乾
電
池
は
切
れ
て
い
な
い
か
、
事

前
に
確
認
し
ま
し
ょ
う
。

　

緊
急
情
報
メ
ー
ル
は
事
前
に

登
録
が
必
要
で
す
の
で
、
携
帯

電
話
を
お
持
ち
の
方
は
、
下
の

Ｑ
Ｒ
コ
ー
ド
か
ら
空
メ
ー
ル
を

送
信
す
る
か
、
市
ホ
ー
ム
ペ
ー

ジ
か
ら
手
続
き
し
て
く
だ
さ
い
。

・
あ
わ
て
ず
落
ち
着
い
て
、
建
物
の
中
に
入
る
。

・
ド
ア
や
窓
を
閉
め
、
エ
ア
コ
ン
、
換
気
扇
を
止
め
る
。

・
ラ
ジ
オ
、
緊
急
情
報
メ
ー
ル
、
エ
リ
ア
メ
ー
ル
、
市
ホ

　

ー
ム
ペ
ー
ジ
か
ら
正
し
い
情
報
を
入
手
し
、
冷
静
に
行

　

動
を
す
る
。

・
日
頃
か
ら
非
常
持
ち
出
し
袋
を
準

　

備
す
る
。

・
食
品
は
、
蓋
や
ラ
ッ
プ
を
し
て
、

　

冷
蔵
庫
や
戸
棚
に
保
管
す
る
。

・
や
む
を
得
ず
外
出
す
る
際
は
、
長

　

袖
、
マ
ス
ク
な
ど
を
身
に
つ
け
る
。

・
外
か
ら
帰
っ
た
時
は
、
顔
や
手
を
洗
い
、
う
が
い
を
す
る
。

原
子
力
防
災
訓
練

防
災
訓
練
を
実
施
し
ま
す

当
日
の
ス
ケ
ジ
ュ
ー
ル

　

左
表
の
時
間
に
緊
急
告
知
ラ
ジ
オ
の
電
源
が
自
動
で
入
り
、
放
送
が
流
れ

ま
す
。
ま
た
、
緊
急
情
報
メ
ー
ル
と
エ
リ
ア
メ
ー
ル
も
併
せ
て
発
信
し
ま
す
。

午
前
8
時
30
分

訓
練
開
始
と
な
る
地
震
発
生
情
報
を
出
し
ま
す
。

午
前
８
時
40
分

屋
内
退
避
の
準
備
情
報
を
出
し
ま
す
。

午
前
９
時
15
分

屋
内
退
避
指
示
を
出
し
ま
す
。

午
前
９
時
30
分

屋
内
退
避
指
示
の
解
除
情
報
を
出
し
ま
す
。

※
緊
急
情
報
メ
ー
ル
に
は
、
訓
練
に
関
す
る
ア
ン
ケ
ー
ト
を
一
緒
に
送
り
ま

　

す
の
で
、
回
答
に
ご
協
力
を
お
願
い
し
ま
す
。

　

柏
崎
刈
羽
原
子
力
発
電
所
で
、
放
射
性
物
質
が

放
出
さ
れ
る
な
ど
の
緊
急
事
態
が
発
生
し
た
こ
と

を
想
定
し
た
原
子
力
防
災
訓
練
を
実
施
し
ま
す
。

　

原
子
力
防
災
訓
練
に
参
加
す
る
こ
と
で
、
万
が

一
原
子
力
災
害
が
起
き
て
も
慌
て
ず
、
適
切
な
行

動
を
す
る
準
備
や
心
構
え
が
で
き
ま
す
。
み
な
さ

ん
の
ご
参
加
・
ご
協
力
を
お
願
い
し
ま
す
。

■
問
い
合
わ
せ
／
危
機
管
理
課

83
・
3
5
1
5

住
民
情
報
伝
達
訓
練

　

市
か
ら
、
緊
急
告
知
ラ
ジ

オ
、
緊
急
情
報
メ
ー
ル
、
エ

リ
ア
メ
ー
ル
、
市
ホ
ー
ム
ペ

ー
ジ
、
広
報
車
（
一
部
地
域
）

な
ど
を
通
じ
て
住
民
の
み
な

さ
ん
に
情
報
を
お
伝
え
し
ま
す
。

住
民
屋
内
退
避
訓
練

　

原
子
力
災
害
に
よ
り
、
小
千
谷
市
内

で
も
放
射
線
に
よ
る
健
康
被
害
を
受
け

る
可
能
性
が
高
く
な
っ
た
場
合
に
は
、

建
物
内
へ
避
難
す
る
「
屋
内
退
避
」
を

行
い
ま
す
。
で
き
る
範
囲
で
訓
練
に
参

加
し
て
く
だ
さ
い
。

■
日
時
／
3
月
12
日
㈰
午
前
8
時
30
分

〜
正
午

■
防
災
訓
練
の
概
要
／
２
つ
の
訓
練
を

実
施
し
ま
す
。

屋
内
退
避
訓
練

訓
練
①

■
対
象
／
全
市
民

／312

情
報
伝
達
の
ポ
イ
ン
ト

屋
内
退
避
の
ポ
イ
ン
ト

―　2
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3　―　市報おぢや4月号

　

避
難
指
示
を
確
認
し
た
土
川

自
主
防
災
会
が
、
避
難
行
動
要

支
援
者
（
自
力
で
避
難
で
き
な

い
方
）
に
見
立
て
た
方
と
一
緒

に
小
千
谷
小
学
校
（
バ
ス
が
迎

え
に
来
る
一
時
集
合
所
）
へ
集

合
し
ま
す
。
そ
の
後
、
バ
ス
に

乗
り
、
総
合
体
育
館
に
避
難
し

ま
す
。

　

原
子
力
災
害
時
に
お
け
る
防
護
対
策
は
、
各
世
帯
に
配
布
済
の
原
子
力
災
害
対
応
ガ
イ
ド
ブ
ッ
ク

と
、
原
子
力
災
害
時
に
お
け
る
広
域
避
難
ガ
イ
ド
マ
ッ
プ
を
ご
覧
く
だ
さ
い
。

　

無
く
し
た
方
は
お
問
い
合
わ
せ
く
だ
さ
い
。
市
ホ

ー
ム
ペ
ー
ジ
か
ら
も
ダ
ウ
ン
ロ
ー
ド
で
き
ま
す
。

訓
練
②

避
難
行
動
要
支
援
者
避
難
訓
練
、

広
域
避
難
訓
練
■
対
象
／
土
川
自
主
防
災
会

当
日
の
ス
ケ
ジ
ュ
ー
ル

午
前
10
時

市
か
ら
土
川
町
内
に
避
難
指
示
を
出

し
ま
す
。（
広
報
車
に
よ
る
広
報
）

土
川
自
主
防
災
会
の
協
力
で
小
千
谷

小
学
校
に
避
難
開
始
。

午
前
11
時

市
外
の
避
難
経
由
所
に
見
立
て
た
総

合
体
育
館
に
向
け
て
バ
ス
で
避
難
。

正
午
頃

訓
練
終
了
。

　　　 原子力災害時における広域避難
　　　 ガイドマップ

原子力防災訓練を実施します

3　―　市報おぢや2月号

 原子力災害対応ガイドブック

市内農地の賃借料情報
　平成28年1月から12月までに締結（公告）された市内農地の賃借料水準（10
アールあたりの年額）は、以下のとおりです。この賃借料情報に拘束力はなく、
賃借料を決める参考として提供するものです。土地改良費、生産調整面積とも
貸し手、借り手で協議し、賃借料を決定してください。
■問い合わせ／農業委員会（農林課内） 83-3510

▷データ数は、集計に用いた筆数です。
▷賃借料を物納（水稲）している場合は、60㎏あたり17,200円に換算しています。
▷金額は算出結果の100円未満を四捨五入し、100円単位としています。
▷生産調整面積は考慮していません。

地域 平均額（昨年額） 最高額（昨年額） 最低額（昨年額） データ数

田

西小千谷 18,500（18,700）円 25,800（25,700）円 12,700（13,100）円 29件

東小千谷（浦柄、横渡含む）18,500（14,900）円 26,100（23,100）円 10,000（  6,100）円 45件

山辺 21,300（23,200）円 34,800（33,000）円 10,600（  8,300）円 268件

吉谷 16,200（15,900）円 26,500（25,800）円 5,000（  8,300）円 89件

城川 21,000（20,600）円 34,400（34,500）円 15,100（  7,000）円 162件

千田 20,400（19,700）円 34,400（33,000）円 10,000（10,000）円 200件

真人 12,300（14,000）円 20,500（24,800）円 5,600（  6,100）円 215件

岩沢 7,900（24,700）円 11,700（33,000）円 2,900（  8,300）円 39件

川井 17,900（15,400）円 25,800（24,800）円 10,300（  5,100）円 52件

東山 ― ― ― ―

片貝（五辺、高梨含む） 26,700（25,700）円 43,000（33,900）円 15,000（13,700）円 325件

畑 市内全域 4,800（  8,200）円 9,300（16,500）円 2,900（  3,900）円 51件
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所
得
税
、
市
・
県
民
税
な
ど
の
申
告
は

　
　
　

33
月月
1515
日
㈬
日
㈬
ま
で
に

申
告
は
正
し
く
お
早
め
に

申
告
は
正
し
く
お
早
め
に

申
告
に
お
持
ち
い
た
だ
く
も
の

申
告
に
お
持
ち
い
た
だ
く
も
の

　

所
得
税
、
市
・
県
民
税
の
申
告
を
す
る
際

は
、
次
の
も
の
を
お
持
ち
く
だ
さ
い
。

▽
年
金
受
給
者
、
給
与
所
得
者
は
源
泉
徴
収
票

▽
営
業
、
農
業
、
不
動
産
所
得
が
あ
る
場
合

　

は
、
そ
れ
ら
の
収
支
内
訳
書

▽
各
種
控
除
に
必
要
な
証
明
書
、
領
収
書
（
年

　

末
調
整
で
控
除
し
て
い
な
い
社
会
保
険
料

　

な
ど
の
支
払
い
額
が
わ
か
る
書
類
、
生
命

　

保
険
、
地
震
保
険
な
ど
の
支
払
証
明
書
、

　

集
計
済
み
の
医
療
費
領
収
書
な
ど
）

▽
所
得
税
が
還
付
と
な
る
方
は
、
還
付
金
振

　

込
口
座
（
申
告
者
名
義
）
の
わ
か
る
も
の

▽
印
鑑
、
筆
記
用
具
、
計
算
機
な
ど

市
役
所
で
の
市
・
県
民
税
申
告

市
役
所
で
の
市
・
県
民
税
申
告

　
　
　
　

  

（
確
定
申
告
）
相
談
日
程

（
確
定
申
告
）
相
談
日
程

■
日
時
／
2
月
16
日
㈭
〜
3
月
15
日
㈬
午
前

8
時
30
分
〜
午
後
5
時
15
分
※
土
・
日
曜
日
は

除
く

■
会
場
／
市
役
所
1
階
談
話
室

■
そ
の
他
／
▽
申
告
期
間
の
初
日
や
最
終
日

は
大
変
混
雑
し
、
長
時
間
お
待
た
せ
す
る
こ

と
が
あ
り
ま
す
。
申
告
期
間
は
約
1
か
月
あ

り
ま
す
の
で
、
時
間
に
余
裕
の
あ
る
と
き
に

お
越
し
く
だ
さ
い
。
▽
市
・
県
民
税
申
告
書

は
、
片
貝
総
合
セ
ン
タ
ー
・
各
住
民
セ
ン
タ

ー
に
も
提
出
で
き
ま
す
。
た
だ
し
、
申
告
出

張
相
談
は
行
い
ま
せ
ん
の
で
ご
注
意
く
だ
さ
い
。

■
問
い
合
わ
せ
／
税
務
課
市
民
税
係

83
・

3
5
0
8

小
千
谷
税
務
署
に
よ
る

小
千
谷
税
務
署
に
よ
る

　
　
　
　

    

確
定
申
告
の
相
談
日
程

確
定
申
告
の
相
談
日
程

■
日
時
／
2
月
16
日
㈭
〜
3
月
15
日
㈬
午
前

9
時
〜
午
後
4
時
※
土
・
日
曜
日
は
除
く
。

申
告
の
際
は

申
告
の
際
は

マ
イ
ナ
ン
バ
ー
が
必
要
で
す

マ
イ
ナ
ン
バ
ー
が
必
要
で
す

　

平
成
28
年
分
以
降
の
確
定
申
告
書
、
市
・

県
民
税
申
告
書
を
提
出
す
る
際
に
は
、
マ
イ

ナ
ン
バ
ー
（
個
人
番
号
）
の
記
載
と
本
人
確

号
）
の
記
載
と
本
人
確

認
書
類
の
提
示
ま
た
は
写
し
が
必
要
で
す
。

認
書
類
の
提
示
ま
た
は
写
し
が
必
要
で
す
。

■■
本
人
確
認
に
使
用
す
る
書
類
の
例

本
人
確
認
に
使
用
す
る
書
類
の
例

例例
11
：
個
人
番
号
カ
ー
ド
（

：
個
人
番
号
カ
ー
ド
（
番
号
確
認

番
号
確
認
とと
身身

元
確
認

元
確
認
））

例例
22
：
通
知
カ
ー
ド
（

：
通
知
カ
ー
ド
（
番
号
確
認

番
号
確
認
）
と
、
運

）
と
、
運

転
免
許
証
、
健
康
保
険
の
被
保
険
者
証
な
ど

転
免
許
証
、
健
康
保
険
の
被
保
険
者
証
な
ど

（（
身
元
確
認

身
元
確
認
））

■■
そ
の
他
／

そ
の
他
／
控
除
対
象
配
偶
者
、
扶
養
親
族

控
除
対
象
配
偶
者
、
扶
養
親
族

の
方
の
本
人
確
認
書
類
の
提
示
や
写
し
の
提

の
方
の
本
人
確
認
書
類
の
提
示
や
写
し
の
提

出
は
不
要
で
す
。

出
は
不
要
で
す
。

■■
問
い
合
わ
せ
／

問
い
合
わ
せ
／
小
千
谷
税
務
署

小
千
谷
税
務
署

8383
・・
22

0
9
0

0
9
0

■
会
場
／
サ
ン
プ
ラ
ザ
3
階
大
ホ
ー
ル

※
期
間
中
は
、
小
千
谷
税
務
署
で
の
確
定
申

　

告
書
の
受
付
は
行
い
ま
す
が
、
相
談
は
行

　

い
ま
せ
ん
の
で
ご
注
意
く
だ
さ
い
。

■
問
い
合
わ
せ
／
小
千
谷
税
務
署

83
・
2

0
9
0

　

市
・
県
民
税
の
申
告
が
必
要
と
思
わ
れ
る
方

に
市
・
県
民
税
申
告
書
を
お
送
り
し
ま
す
。
申

告
が
必
要
な
方
で
申
告
書
が
届
か
な
い
場
合
は
、

税
務
課
ま
で
ご
連
絡
く
だ
さ
い
。

■
問
い
合
わ
せ

▽
市
・
県
民
税
：
税
務
課
市
民
税
係

83
・
3

　

5
0
8

▽
所
得
税
：
小
千
谷
税
務
署

83
・
2
0
9
0

国
税
庁
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
を

ご
利
用
く
だ
さ
い

　

国
税
庁
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
「
確
定
申
告

書
等
作
成
コ
ー
ナ
ー
」を
利
用
す
れ
ば
、

ご
自
宅
で
確
定
申
告
書
な
ど
が
作
成
で

き
ま
す
。
ま
た
、
e
‐
T
a
x
を
利
用

し
て
の
電
子
申
請
も
で
き
ま
す
。

○
郵
送
で
も
申
告
で
き
ま
す

　

確
定
申
告
期
間
中
（
2
月
16
日
㈭
〜

3
月
15
日
㈬
）、
確
定
申
告
会
場
は
大

変
混
雑
し
、
長
時
間
お
待
た
せ
す
る
こ

と
が
あ
り
ま
す
。
ご
自
宅
で
作
成
し
た

申
告
書
は
、
郵
送
な
ど
で
提
出
す
る
こ

と
が
で
き
ま
す
。（
提
出
に
あ
た
っ
て
は
、

源
泉
徴
収
票
や
各
種
控
除
の
資
料
な
ど
、

添
付
書
類
も
同
封
し
て
く
だ
さ
い
）

　

詳
し
く
は
、
国
税
庁
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ

を
ご
覧
く
だ
さ
い
。

▽
国
税
庁
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ

http://ww

　

w.nta.go.jp/

※
「
国
税
庁
」
で
検
索
で
き
ま
す
。

▽
e
‐
T
a
x
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
　
　

※「
イ
ー
タ
ッ
ク
ス
」で
検
索
で
き
ま
す
。

■
問
い
合
わ
せ
／
小
千
谷
税
務
署

83

・
2
0
9
0

国
税
庁
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ

を
ご
利
用
く
だ
さ
い

　

国
税
庁
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
「
確
定
申

告
書
等
作
成
コ
ー
ナ
ー
」
を
利
用
す

れ
ば
、
ご
自
宅
で
確
定
申
告
書
な
ど

が
作
成
で
き
ま
す
。

　

ま
た
、
e
‐
T
a
x
を
利
用
し
て

の
電
子
申
告
も
で
き
ま
す
。

▽
e
‐
T
a
x
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ

○
郵
送
で
も
申
告
で
き
ま
す

　

確
定
申
告
期
間
中
（
2
月
16
日
㈭

〜
3
月
15
日
㈬
）、
確
定
申
告
会
場
は

大
変
混
雑
し
、
長
時
間
お
待
た
せ
す

る
こ
と
が
あ
り
ま
す
。
ご
自
宅
で
作

成
し
た
申
告
書
は
、
郵
送
な
ど
で
提

出
す
る
こ
と
が
で
き
ま
す
。（
提
出
に

あ
た
っ
て
は
、
源
泉
徴
収
票
や
各
種

控
除
の
資
料
な
ど
、
添
付
書
類
も
同

封
し
て
く
だ
さ
い
）

　

詳
し
く
は
、
国
税
庁
ホ
ー
ム
ペ
ー

ジ
を
ご
覧
く
だ
さ
い
。

▽
国
税
庁
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ

http:// 

　

www.nta.go.jp/

■
問
い
合
わ
せ
／
小
千
谷
税
務
署

83
・
2
0
9
0

　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

ht

　

tp://www.e-tax.go.jp/
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スタートスタート

※注1　 被扶養者とは、親族の確定申告書、市 ･県民税申告書、源泉徴収票などに控除対象配偶者、扶養親族として記、源泉徴収票などに控除対象配偶者、扶養親族として記
　　　　載されている方のことです。　　　　載されている方のことです。
※注2　 未申告の場合、所得証明書などが発行できません。また、国民健康保険税、介護保険料、後期高齢者医療保険※注2　 未申告の場合、所得証明書などが発行できません。また、国民健康保険税、介護保険料、後期高齢者医療保険
　　　　料などの軽減制度を受けられないことがあります。　　　　料などの軽減制度を受けられないことがあります。
※注3　 源泉徴収票に記載がない控除（配偶者、扶養、医療費、社会保険料、生命保険料など）を受けようとするとき※注3　 源泉徴収票に記載がない控除（配偶者、扶養、医療費、社会保険料、生命保険料など）を受けようとするとき
　　　　　　　　は申告が必要です。児童手当・（特別）児童扶養手当、ひとり親家庭等医療費助成などを受ける場合も申告が必は申告が必要です。児童手当・（特別）児童扶養手当、ひとり親家庭等医療費助成などを受ける場合も申告が必
　　　　　　　　要です。要です。

申告すると税額が安くなる場合
がありますので、判定表を参考
に確認してみてください。

確定申告をしますか？

いいえ

いいえ

いいえ いいえ

いいえ

いいえ

いいえ

いいえ

いいえ

はい

はい

はい

はい

はい
はい

はい

はい

はい

市・県民税の申告は不要です

市内在住の親族の被扶養者で
すか？（※注1）

確定申告、市・県民税の申告ともに不要です

主な収入は給与ですか？

平成29年1月1日現在、小千
谷市に住んでいましたか？

勤務先で年末調整された「源泉
徴収票」を持っていますか？

給与以外の所得の合計は20
万円を超えていますか？ 確定申告が必要です（市・県民税の申告は不要です）

市・県民税の申告が必要です

給与を2か所以上から受けてい
る、または、営業・農業・不
動産などの所得がありますか？

市・県民税の申告が必要な場合があります
（所得などによっては確定申告が必要な場合があります）

市・県民税の申告は不要です（ただし※注3）

平成28年1月1日～12月31日
に収入がありましたか？（遺
族・障害年金、失業保険など
非課税の給付は除きます）

収入は年金のみで、公的年金
等の源泉徴収票に記載されて
いる扶養などの内容に追加は
ありません

市・県民税の申告が必要です
課税される所得がない旨の申
告をしてください。未申告の
方は、医療や福祉の助成など
に不利な場合があります（※
注2）

市・県民税の申告は不要です
（ただし※注3）（納めすぎの
所得税があるときは、確定申
告により還付を受けられます）

平成29年1月1日に居住してい
た市町村に問い合わせください

税の申告は正しくお早めに

申告告するするると税と税額が額が安く安くなるなる場場

市・県民税
申告判定表

ご
応
募
あ
り
が
と
う
ご
ざ
い

ま
し
た

　

市
報
お
ぢ
や
1
月
10
日
号
で
髙
橋

真
生
さ
ん
（
N
G
T
48
）
と
山
口
大

地
さ
ん
（
B
M
X
選
手
）
の
サ
イ
ン

色
紙
プ
レ
ゼ
ン
ト
企
画
を
行
っ
た
と

こ
ろ
、
お
お
ぜ
い
の
方
か
ら
ご
応
募

い
た
だ
き
ま
し
た
。

　

応
募
の
中
か
ら
抽
選
を
行
い
、
当

選
者
に
は
サ
イ
ン
色
紙
を
送
付
さ
せ

て
い
た
だ
き
ま
し
た
。
な
お
、
当
選

発
表
は
発
送
を
も
っ
て
か
え
さ
せ
て

い
た
だ
き
ま
す
。

　

ま
た
、
み
な
さ
ん
か
ら
い
た
だ
い

た
お
二
人
へ
の
応
援
メ
ッ
セ
ー
ジ
は

全
て
ご
本
人
に
お
伝
え
し
ま
し
た
。

　

た
く
さ
ん
の
ご
応
募
と
応
援
メ
ッ

セ
ー
ジ
あ
り
が
と
う
ご
ざ
い
ま
し
た
。

■
問
い
合
わ
せ
／
企
画
政
策
課
秘
書

広
報
係

83
・
3
5
0
7
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33
月月
44
日
㈯
・

日
㈯
・
55
日
㈰
日
㈰
は
市
の
サ
ー
ビ
ス
が

一
部
一
部
利
用
で
き
な
く
な
り
ま
す

利
用
で
き
な
く
な
り
ま
す

■
期
間
中
利
用
で
き
な
い
も
の

▽
小
千
谷
市
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
の
閲
覧

▽
小
千
谷
市
へ
の
メ
ー
ル
送
信

▽
公
共
施
設
予
約
シ
ス
テ
ム
の
閲
覧
・
予
約

　

※
停
止
期
間
中
の
み
電
話
に
て
予
約
を

　
　

受
け
付
け
ま
す
。

　

※
利
用
申
請
を
す
る
場
合
は
各
施
設
へ

　
　

直
接
お
問
い
合
わ
せ
く
だ
さ
い
。

■
問
い
合
わ
せ
／
総
務
課
情
報
統
計
係

83
・
3
5
0
6

「
小
千
谷
市
民
吹
奏
楽
団
」
の
み
な
さ

ん
に
お
話
を
伺
い
ま
し
た
。

―
―
ど
の
よ
う
な
活
動
を
し
て
い
ま

す
か

　

毎
週
日
曜
日
の
午
後
6
時
30
分
か

ら
、
市
民
会
館
で
合
奏
練
習
を
行
っ

て
い
ま
す
。

―
―
3
月
に
演
奏
会
を
予
定
し
て
い

る
そ
う
で
す
ね

　

今
年
で
設
立
40
周
年
を
迎
え
、
3

月
26
日
㈰
に
市
民
会
館
で
記
念
演
奏

会
を
予
定
し
て
い
ま
す
。

　

以
前
は
毎
年
演
奏
会
を
行
っ
て
い

ま
し
た
が
、
中
越
大
震
災
後
し
ば
ら

く
は
開
催
で
き
な
い
年
が
続
き
ま
し

た
。
最
近
は
若
い
団
員
も
増
え
、
演

奏
会
開
催
の
中
心
と
な
っ
て
動
い
て

く
れ
て
い
ま
す
。
今
後
は
ま
た
、
毎

年
演
奏
会
を
開
催
で
き
れ
ば
い
い
な

と
思
っ
て
い
ま
す
。

―
―
や
っ
て
み
て
よ
か
っ
た
こ
と
は

何
で
す
か

　

高
校
生
か
ら
社
会
人
ま
で
幅
広
い

年
代
の
団
員
が
い
る
の
で
、
良
い
刺

激
に
な
り
ま
す
。
音
楽
が
好
き
な
仲

間
が
集
ま
る
の
で
、
や
は
り
楽
し
い

で
す
ね
。
ま
た
、
ポ
ッ
プ
ス
か
ら
民

謡
、
現
代
曲
な
ど
さ
ま
ざ
ま
な
ジ
ャ

ン
ル
の
曲
に
挑
戦
で
き
る
の
は
、
吹

奏
楽
の
魅
力
だ
と
思
い
ま
す
。

○
訪
問
後
の
ひ
と
言

　

会
を
設
立
し
た
方
は
、
高
校
時
代

に
立
ち
上
げ
た
団
の
活
動
は
自
分
の

ラ
イ
フ
ワ
ー
ク
だ
と
語
っ
て
い
ま
し

た
。
そ
う
言
え
る
活
動
が
あ
る
の
は
、

す
て
き
な
事
だ
な
と
感
じ
ま
し
た
。

【
3
月
26
日
㈰
に
行
わ
れ
る
記
念
演

奏
会
の
詳
細
は
、
市
報
お
ぢ
や
2
月

25
日
号
で
お
知
ら
せ
し
ま
す
】

おじゃましま
す

Io o// /L
L

LI I II
III I I I II I

.. BI EL

毎月10日号で、市内で活動しているさまざまな団体・
サークルなどをご紹介します。

小千谷市民吹奏楽団

会員数：30人　会費：2,000円／月（学生無料）
問い合わせ：㈲パーソナル内 83-2732

△美しい音色がホールいっぱ
　いに響き渡っていました

　

ネ
ッ
ト
ワ
ー
ク
シ
ス
テ
ム
改
編
作
業
の
た
め
、
市
の
サ
ー
ビ
ス
が
一
部
利
用
で
き
な
く
な

り
ま
す
。
ご
不
便
を
お
か
け
し
ま
す
が
、
ご
理
解
い
た
だ
き
ま
す
よ
う
お
願
い
い
た
し
ま
す
。

図
書
館
か
ら
の
お
知
ら
せ

■
期
間
中
利
用
で
き
な
い
も
の

▽
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
か
ら
の
予
約
申
し
込
み

▽
館
内
の
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
閲
覧
利
用

▽
住
民
票
交
付
セ
ン
タ
ー
の
各
種
証
明

　

書
（
戸
籍
・
住
民
票
な
ど
）
の
交
付

▽
電
話
・
メ
ー
ル
な
ど
に
よ
る
調
査
相
談

※
貸
出
・
返
却
・
複
写
は
利
用
で
き
ま
す
。

■
問
い
合
わ
せ
／
図
書
館

82
・
2
7

　

2
4

小
粟
田
の
里
に
御ご
か
し
き
ん

下
賜
金
が
贈
ら
れ
ま
し
た

　

御
下
賜
金
と
は
、
天
皇
誕
生
日
（
12
月
23
日
）
に
際
し
、

社
会
福
祉
事
業
御
奨
励
の
た
め
、
事
業
運
営
が
優
良
な
民
間

社
会
福
祉
事
業
施
設
・
団
体
に
対
し
、
天
皇
陛
下
よ
り
金
一

封
が
贈
ら
れ
る
も
の
で
す
。
こ
の
度
、
社
会
福
祉
法
人
小
千

谷
魚
沼
福
祉
会
が
運
営
す
る
特
別
養
護
老
人
ホ
ー
ム
「
小
粟

田
の
里
」
が
県
内
の
多
数
の
施
設
・
団
体
の
中
か
ら
選
ば
れ

ま
し
た
。
福
祉
会
の
中
澤
和
雄
理
事
長
は
「
ご
利
用
者
一
人

ひ
と
り
と
向
き
合
い
、
思
い
を
共
有
し
、
そ
の
人
ら
し
い
生

活
を
支
援
す
る
と
い
う
目
標
を
実
践
し
て
き
た
結
果
で
あ
り
、

大
変
あ
り
が
た
く
思
い
ま
す
」
と
笑
顔
で
語
り
ま
し
た
。

△左から平澤正弘園長・中澤和雄理事長
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楽集館企画展
小千谷に伝わる浮世絵展13「誠忠義士伝」
　ひいな祭りに合わせて、江戸時代の人気絵師・歌川国芳による「誠忠義士伝」を
展示します。忠臣蔵四十七士を描いた浮世絵が現代によみがえります。
■期間／2月23日㈭～3月14日㈫
■時間／午前9時～午後5時※毎週水曜日休館
■会場／楽集館1階展示室（上ノ山4-4-2 82-8282）
■入場無料
■問い合わせ／生涯学習スポーツ課生涯学習係（総合体育館内） 83-0077

　小千谷縮の交易が盛んだった小千谷市には、平成町、本町を中心
とした地域で、ひな人形を飾った部屋一面に色とりどりの絵紙（浮
世絵）を飾る珍しい風習があります。
　その風習をひな祭りに合わせて現代に再現します。
■期間／2月25日㈯～3月5日㈰
■時間／午前10時～午後5時
■会場／▷照専寺和順会館（メイン会場）▷周辺協力店
■内容／絵紙とひな人形の展示
■特別展示／「行

あんどん

灯で見る絵紙」を3月4日㈯午後3時～6時に開催
　します。
■入場無料
■問い合わせ／小千谷絵紙保存会事務局 82-2509

絵紙で彩るひいな祭り

　県立万代島美術館で開催されるマリメッコ展にあ
わせ、学芸員が展覧会の見どころや、北欧デザイン
の魅力についてお話しします。
■日時／3月25日㈯午後1時30分～3時
■会場／市民会館大会議室
■講師／今井有さん（万代島美術館学芸員）
■定員／40人※定員になり次第締め切ります。
■受講無料※ただし、事前に申し込みが必要です。
■持ち物／筆記用具
■申込・問い合わせ／生涯学習スポーツ課公民館係
　（市民会館内） 82-9111 82-9112 culture
　@city.ojiya.niigata.jp

展覧会情報
マリメッコ展ーデザイン、ファブリック、ライフスタイル
■期間／3月4日㈯～6月11日㈰
■会場／新潟県立万代島美術館（新潟市中央区万代島5-1朱鷺メッセ内万代島ビル5階）
■問い合わせ／新潟県立万代島美術館 025-290-6655

美術鑑賞講座

北欧デザインの魅力

ファブリック《ウニッコ》（ケシの花）、
図案デザイン：マイヤ・イソラ、1964年
（Unikko pattern designed for Marimekko 

by Maija Isola in 1964）
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ま
ち
の
話
題
 RUPO&NEW

S

￥５４０

有
料
広
告
掲
載
欄
で
す

有
料
広
告
掲
載
欄
で
す

経
済
産
業
大
臣
表
彰
を
受
賞

　

小
千
谷
織
物
同
業
協
同
組
合
元
理
事
長

の
松
井
均
さ
ん
が
、
「
伝
統
的
工
芸
品
産

業
功
労
者
等
経
済
産
業
大
臣
表
彰
」
を
受

賞
し
ま
し
た
。

　

松
井
さ
ん
は
小
千
谷
縮
・
紬
を
使
っ
た

新
た
な
二
次
製
品
の
開
発
を
推
進
し
、
洋

松井 均 さん
（片貝町表三之町）

装
の
産
地
ブ
ラ
ン
ド
「
フ
リ
ー
フ
ロ
ム
」
の
開
発
で
は
製
作
の
中
心
を
担

い
ま
し
た
。
ま
た
、
平
成
26
年
に
は
男
の
着
物
ブ
ラ
ン
ド
と
し
て
全
国
に

先
駆
け
て
「
小
千
谷
男だ

ん
ぎ着
」
を
立
ち
上
げ
ま
し
た
。
現
在
も
2
0
2
0
年

の
東
京
オ
リ
ン
ピ
ッ
ク
公
式
ユ
ニ
フ
ォ
ー
ム
の
素
材
に
、
小
千
谷
縮
を
採

用
し
て
も
ら
う
た
め
に
働
き
か
け
を
続
け
る
な
ど
、
産
地
の
振
興
に
大
き

な
役
割
を
果
た
し
て
い
ま
す
。
受
賞
を
受
け
て
松
井
さ
ん
は
、「
こ
れ
を

き
っ
か
け
に
小
千
谷
織
物
の
魅
力
を
多
く
の
人
に
知
っ
て
も
ら
い
、
地
域

の
活
性
化
に
つ
な
げ
た
い
」
と
語
り
ま
し
た
。

ソ
フ
ト
テ
ニ
ス
全
国
大
会
に
出
場
！

全
国
中
学
校
ス
キ
ー
大
会
に
出
場
！

　

12
月
24
日
㈯
・
25
日
㈰
に
五
泉
市

で
行
わ
れ
た
予
選
会
に
、
小
千
谷
ジ

ュ
ニ
ア
ソ
フ
ト
テ
ニ
ス
ク
ラ
ブ
所
属

の
国
松
樹
人
さ
ん
・
国
松
巧
さ
ん
の

千
田
小
学
校
4
年
生
ペ
ア
と
、
小
川

望
恵
さ
ん
・
堀
澤
理
心
さ
ん
の
小
千

谷
小
学
校
5
年
生
ペ
ア
が
出
場
し
、

み
ご
と
優
勝
し
ま
し
た
。

　

4
人
は
、
3
月
29
日
㈬
〜
31
日
㈮

に
千
葉
県
白
子
町
で
行
わ
れ
る
全
国

大
会
に
出
場
し
ま
す
。（
写
真
左
か
ら

：
小
川
望
恵
さ
ん
、
堀
澤
理
心
さ
ん
、

国
松
巧
さ
ん
、
国
松
樹
人
さ
ん
）

　

片
貝
中
学
校
2
年
の
品
田
萌

衣
さ
ん
と
、
小
千
谷
中
学
校
3

年
の
渡
邉
澪
音
さ
ん
が
、
山
形

県
真
室
川
町
で
行
わ
れ
た
第
54

回
全
国
中
学
校
ス
キ
ー
大
会
に

出
場
し
ま
し
た
。
（
写
真
左
か

ら
：
品
田
萌
衣
さ
ん
、
渡
邉
澪

音
さ
ん
）

　

大
会
の
結
果
は
次
の
ホ
ー
ム

ペ
ー
ジ
か
ら
確
認
で
き
ま
す
。

■
第
54
回
全
国
中
学
校
ス
キ
ー

大
会
公
式
ペ
ー
ジ

文
部
科
学
大
臣
表
彰
を
受
賞

　

小
千
谷
西
高
等
学
校
が
、「
第
10
回

キ
ャ
リ
ア
教
育
優
良
教
育
委
員
会
、
学

校
及
び
P
T
A
団
体
等
文
部
科
学
大
臣

表
彰
」
を
受
賞
し
ま
し
た
。
こ
れ
は
、

地
元
企
業
や
中
学
校
、
自
治
体
と
協
力

し
て
キ
ャ
リ
ア
教
育
推
進
に
貢
献
し
て

い
る
点
が
高
く
評
価
さ
れ
た
も
の
で
、

入
澤
享
校
長
は
「
学
校
の
中
だ
け
で
は

体
験
で
き
な
い
学
習
の
場
を
地
域
の
み

な
さ
ん
に
提
供
し
て
い
た
だ
き
ま
し
た
。

学
校
だ
け
で
な
く
、
小
千
谷
地
域
全
体

と
し
て
の
取
り
組
み
が
評
価
さ
れ
た
と

感
じ
て
い
ま
す
」
と
話
し
て
い
ま
し
た
。

　
　
　
　
　
　
　
　

https://5
4thzenchuskiyam

agata.jim
d

o.com
/
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有
料
広
告
掲
載
欄
で
す

有
料
広
告
掲
載
欄
で
す

備
え
て
守
る
地
域
の
宝

　

文
化
財
防
火
デ
ー
に
合
わ
せ
て
、

岩
村
高
俊
自
伝
草
稿
（
市
指
定
文

化
財
）
な
ど
を
所
蔵
す
る
慈
眼
寺

（
平
成
2
）
で
消
防
訓
練
が
行
わ
れ

ま
し
た
。

　

訓
練
は
実
際
の
火
災
を
想
定
し

て
通
報
か
ら
避
難
、
放
水
ま
で
が

一
連
の
流
れ
の
中
で
行
わ
れ
ま
し

た
。
消
火
器
訓
練
に
は
地
域
住
民

や
小
千
谷
幼
稚
園
の
教
諭
な
ど
が

参
加
し
、
訓
練
を
見
学
す
る
園
児

た
ち
か
ら
「
が
ん
ば
れ
ー
！
」
と

大
き
な
声
援
が
響
い
て
い
ま
し
た
。

／ 1　 26

まちの話題 RUPO&NEWS

時
代
を
経
て
も
変
わ
ら
ぬ
楽
し
さ

　

市
民
ふ
れ
あ
い
交
流
【
冬
の
巻
】
が
開
催
さ
れ
ま
し
た
。
小
千
谷
市
社

会
福
祉
協
議
会
が
主
催
し
、
会
場

と
な
っ
た
サ
ン
ラ
ッ
ク
お
ぢ
や
は

3
0
0
人
近
く
の
来
場
者
と
90
人

を
超
え
る
ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
・
ス
タ

ッ
フ
で
に
ぎ
わ
い
ま
し
た
。

　

ま
ゆ
玉
作
り
や
昔
の
遊
び
コ
ー

ナ
ー
、
餅
つ
き
大
会
な
ど
が
行
わ

れ
、
幅
広
い
世
代
が
交
流
し
て
い

ま
し
た
。
会
場
を
訪
れ
た
夫
婦
は
、

「
初
め
て
参
加
し
ま
し
た
が
、
と
て

も
楽
し
ん
で
い
ま
す
」
と
笑
顔
で

話
し
て
く
れ
ま
し
た
。

／ 1　 22

何
が
始
ま
る
？
夢
が
膨
ら
む
！

寒
さ
な
ん
か
に
負
け
な
い
よ
！

／ 1　 19 ／ 1　   9
　

3
月
末
に
閉
院
す
る
小
千
谷
総
合
病

院
跡
地
の
、
暫
定
活
用
に
つ
い
て
考
え

る
市
民
ワ
ー
ク
シ
ョ
ッ
プ
「
新
た
な
ま

ち
づ
く
り
を
こ
こ
か
ら
始
め
よ
う
」
が

開
催
さ
れ
ま
し
た
。
小
千
谷
青
年
会
議

所
と
小
千
谷
市
の
主
催
で
行
わ
れ
、
高

校
生
を
含
む
91
人
が
参
加
し
ま
し
た
。

　

参
加
者
は
、「
い
ろ
い
ろ
な
年
代
の

方
が
い
て
、
自
分
で
は
思
い
つ
か
な
い

よ
う
な
ア
イ
デ
ィ
ア
が
聞
け
て
楽
し
い
」、

「
跡
地
は
、
幅
広
い
年
代
の
人
が
気
軽

に
立
ち
寄
れ
交
流
が
で
き
る
場
に
な
っ

て
ほ
し
い
」
と
話
し
て
い
ま
し
た
。

　

真
人
保
育
園
で
コ
ー
デ
ィ
ネ
ー
シ

ョ
ン
・
ト
レ
ー
ニ
ン
グ
が
行
わ
れ
ま

し
た
。
こ
れ
は
、
リ
ズ
ム
や
バ
ラ
ン

ス
、
反
応
な
ど
7
つ
の
能
力
を
高
め

る
た
め
の
ト
レ
ー
ニ
ン
グ
の
こ
と
で
、

こ
れ
ら
を
高
め
る
と
運
動
神
経
が
向

上
す
る
と
言
わ
れ
て
い
ま
す
。

　

真
人
保
育
園
の
園
児
た
ち
は
こ
の

日
が
来
る
の
を
楽
し
み
に
待
っ
て
い

た
そ
う
で
、
普
段
と
は
違
っ
た
「
か

ら
だ
あ
そ
び
」
に
大
興
奮
し
な
が
ら
、

元
気
に
動
き
回
っ
て
い
ま
し
た
。
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お知らせ

サケの稚魚放流に参加しませんか
　JR東日本と魚沼漁業協同組合では、信濃川の河川環境と利用
の調和を図る取り組みの一環として、25,000尾のサケの稚魚放
流を行います。
■日時／2月23日㈭午前10時～11時（集合：午前9時50分）
※荒天時中止
■放流会場／川井本田地内の信濃川河川敷
※右図を参考にお越しください。誘導員がご案内します。
■参加無料・申込不要
■その他
▷駐車場台数に限りがあるため、できるだけ乗り合わせてお
　越しください。
▷小学生以下の方は、保護者の方と一緒にご参加ください。
▷濡れても良い服装（雨具・長靴など）でお越しください。
▷稚魚放流に使うバケツをご持参ください。

放流会場

エネオス
川井SS

グループホーム
ほのぼの

旧川井小学校

川井郵便局

川井大橋

至 岩沢 至 内ヶ巻

国
道
11
7号
線

至
 十
日
町

至
 小
千
谷
市
街
地 信濃川

中小企業向け制度融資にかかる
信用保証料の補給
　1月12日から、少雪による影響で資金繰りなどに支障をきた
すおそれがある中小企業のみなさんに、県が融資を開始しまし
た。市ではその融資にかかる信用保証料を全額助成します。
■対象／新潟県セーフティネット資金経営支援枠（少雪対策特
　別融資）の融資を受ける中小企業者などで、市内において引
　き続き6か月以上事業を営んでおり、市税を完納している方。
■申請締切／4月28日㈮
■申請の方法／金融機関への融資の申込みと一緒に信用保証料
　の補給についてご相談ください。
■申込先／市内金融機関（第四銀行小千谷支店、第四銀行東小
　千谷支店、北越銀行小千谷支店、北越銀行片貝支店、大光銀
　行小千谷支店、新潟縣信用組合小千谷支店、長岡信用金庫小
　千谷支店）
■問い合わせ／商工観光課商工振興係 83-3512

人
権
教
育
・
啓
発
推
進
委
員
を

公
募
し
ま
す

　

人
権
教
育
・
啓
発
推
進
計
画
の
策
定
に
当
た
り
、

市
民
の
み
な
さ
ん
の
ご
意
見
を
反
映
す
る
た
め
、

市
民
公
募
委
員
を
募
集
し
ま
す
。

■
募
集
人
数
／
2
人
※
委
員
総
数
は
12
人
で
す
。

■
任
期
／
3
月
委
嘱
日
〜
平
成
31
年
3
月
31
日
㈰

　

の
約
2
年
間

■
内
容
／
年
3
〜
4
回
程
度
、
平
日
の
日
中
に
開

催
さ
れ
る
会
議
に
出
席
い
た
だ
き
、
人
権
教
育
・

啓
発
推
進
の
た
め
の
ご
意
見
を
い
た
だ
き
ま
す
。

■
謝
礼
／
会
議
に
出
席
し
た
場
合
に
は
、
謝
礼
を

お
支
払
い
し
ま
す
。

■
応
募
資
格
／
次
の
2
要
件
を
満
た
し
て
い
る
方

▽
市
内
に
住
所
を
有
す
る
20
歳
以
上
の
方
で
、
人

　
権
教
育
・
啓
発
の
推
進
に
つ
い
て
関
心
の
あ
る
方

▽
市
税
を
滞
納
し
て
い
な
い
方

■
応
募
方
法
／
市
民
生
活
課
、
市
民
会
館
、
総
合

体
育
館
、
楽
集
館
、
わ
ん
パ
ー
ク
、
片
貝
総
合
セ

ン
タ
ー
、
東
山
・
岩
沢
・
真
人
・
川
井
各
住
民
セ

ン
タ
ー
に
備
え
付
け
て
あ
る
応
募
申
込
書
に
必
要

事
項
を
記
入
の
う
え
、
応
募
し
て
く
だ
さ
い
。
応

募
申
込
書
は
、
市
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
か
ら
も
ダ
ウ
ン

ロ
ー
ド
で
き
ま
す
。

■
応
募
締
切
／
2
月
24
日
㈮

■
選
考
結
果
の
通
知
／
応
募
申
込
書
に
よ
り
審
査

の
う
え
、
3
月
上
旬
に
選
考
結
果
を
お
知
ら
せ
し

ま
す
。

■
応
募
・
問
い
合
わ
せ
／
市
民
生
活
課
生
活
安
全

係

83
・
3
5
1
6

83
・
4
1
6
0

　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

shim
in

-sa@city.ojiya.niigata.jp

必ずチェック！最低賃金必ずチェック！最低賃金
業種

最低賃金
（時間額）

新潟県自動車（新車）、自動車
部分品・付属品小売業

859円

新潟県電子部品・デバイス・
電子回路、電気機械器具、情
報通信機械器具製造業

852円

新潟県各種商品小売業 800円

その他の業種（県内で働く全
ての労働者に適用されます）

753円

■問い合わせ／新潟労働局賃金室 025
　-288-3504または最寄りの労働基準監
　督署まで

■問い合わせ／JR東日本信濃川発電所
　 82-2702
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　開園60周年の節目の年に
小千谷幼稚園の新園舎が完
成します。完成に合わせて
内覧会を開催しますので、
ぜひご覧ください。
■日時／2月18日㈯・19日
　㈰両日とも午前10時～午
　後4時
■所在地／平成2丁目3番
　35号
■申込不要
■その他
▷自動車での来園はご遠慮
　ください。
■問い合わせ／小千谷幼稚
　園 82-7625

小千谷幼稚園
新園舎内覧会

　　　　■問い合わせ
　　　　　健康センター保健係
　　　　　 83-3640

▷会場は健康センターです。発熱や発疹など、ふだんと違う症状のある
　お子さんは、翌月の健診日にお越しください。
▷乳幼児健診の実施日には、先着順に番号札を配布します。
▷番号札配布開始時間／午前に開催の場合：午前8時30分～、午後に開
　催の場合：正午～

健診名 対象 期日 受付時間 持ち物 その他

4か月児
健康診査

平成28年
10月生まれ 3月1日㈬

13:00～
13:10

母子健康手帳、バスタオル、
替え用のオムツ 離乳食講習会を同時に行います。

10か月児
健康診査

平成28年
4月生まれ 3月2日㈭ 13:00～

13:10
母子健康手帳、替え用のオ
ムツ

離乳食後期の講習会を同時に行
います。

1歳6か月児
健康診査

平成27年
8月生まれ 3月9日㈭ 13:00～

13:20 母子健康手帳
歯科検診を行います。歯を磨い
てからお越しください。

2歳児
歯科検診

平成27年
2月生まれ 3月8日㈬   9:00～

  9:10
母子健康手帳、お子さんの
仕上げみがき用歯ブラシ

幼児食講習会と歯科衛生士によ
るブラッシング指導を行います。
歯を磨いてからお越しください。

3歳児
健康診査

平成26年
2月生まれ 3月7日㈫ 13:00～

13:20

母子健康手帳、目と耳のア
ンケート、生活習慣アンケ
ート、採尿した容器

歯科検診を行います。歯を磨い
てからお越しください。

3 3 月月乳幼児の健康診査日程乳幼児の健康診査日程

お知らせ・健診日程

※気象データは、 小千谷市消防本部速報値です。（観測地：元中子）

■まちのうごき（1月31日現在）

人口と世帯数
（　）内は前月比

気象データ　※ 消防本部出動状況 交通事故発生状況

29年1月 過去10年
の平均 29年1月 28年1月 29年1月 28年1月

男 18,135人(－11) 出生 14人 平均気温 1.3℃ 0.4℃
火災 1件 0件

件数 3件 5件

女 18,507人(－12) 死亡 48人 最高気温 10.5℃ 8.7℃ 死者 0人 1人

合計 36,642人(－23) 転入 52人 最低気温 -4.7℃ -6.5℃
救急 136件 129件

傷者 3人 4人

世帯数 12,720世帯(＋  5) 転出 41人 降水量月計 349.5㎜ 350.6㎜

自主スポーツ団体自主スポーツ団体
■対象／市内に在住または在勤の方10人
　以上で構成され、責任者が明確なスポ
　ーツ・レクリエーション活動を行う団
　体で、活動目的・計画をもって年間を
　通じて定期的に活動している非営利団体。
※小千谷市自主スポーツ団体連絡協議会
　への加入（年会費1,000円）が必要です。
■申請書提出先／総合体育館
■その他／今年度登録団体には、更新手
　続きについて通知文書を送付します。
　年会費を添えて申込締切までに提出し
　てください。

社会教育関係団体社会教育関係団体
■対象／市内を活動の本拠地
　とする芸術・文化・芸能な
　どの非営利団体で、その活
　動が市政や社会教育など広
　く社会に貢献していると認
　められる団体。
■申請書提出先／総合体育館
　または市民会館
■その他／今年度登録団体に
　は、更新手続きについて通
　知文書を送付します。申込
　締切までに提出してください。

平成29年度の団体登録を受け付けます
　市では生涯スポーツや社会教育活動を支援するため、活動団体の登録を
行っています。登録団体になると、総合体育館や市民会館などの施設使用
料が減額されます。
■登録申請／年度毎に申請の手続きが必要です。申請書は、申請書提出先
　施設の窓口にあるほか、市ホームページからもダウンロードできます。
■申込締切／3月3日㈮
■決定通知／教育委員会の定める審査基準により決定し通知します。
■問い合わせ／生涯学習スポーツ課（総合体育館内） 83-0077
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編
集
室
だ
よ
り

ちぢみの里の利用券が当たる 解答をはがきでお送りください。
正解者の中から、抽選で3人に
ちぢみの里利用券を贈呈します。
市報おぢやの感想もあると担当は
うれしいのですが…

●
今
月
号
は
表
彰
だ
っ
た

り
全
国
大
会
出
場
だ
っ
た

り
と
、
お
め
で
た
い
話
題

が
並
び
ま
し
た
。
そ
の
中

で
小
粟
田
の
里
が
受
け
た

「
御
下
賜
金
」（
6
ペ
ー
ジ

参
照
）
は
、
初
め
て
目
に
す

る
言
葉
で
一
文
字
も
読
め

ま
せ
ん
で
し
た
。
み
な
さ

ん
は
読
め
ま
し
た
か
？
ま

●
週
末
に
白
山
に
行
く
と
、

ス
キ
ー
を
す
る
子
ど
も
た

ち
が
た
く
さ
ん
い
ま
す
。

寒
さ
に
負
け
ず
自
分
の
体

力
の
限
界
に
挑
戦
す
る
雪

国
お
ぢ
や
の
子
ど
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小千谷高等学校
「地域の声を聞く会」
　小千谷高等学校の教育活
動について、地域の方々か
らご意見・ご助言をいただ
き、学校運営の参考にさせ
ていただくため、「地域の
声を聞く会」を開催します。
■日時／2月17日㈮午後4
　時～4時50分
※終了時刻は予定です。
■会場／小千谷高等学校会
　議室
■申込不要
※参加を希望される方は、
　当日直接来校ください。
■問い合わせ／小千谷高等
　学校（教頭：横堀） 83
　-2262

＜問い合わせ＞健康センター保健係 83-3640

作ってみてね！この料理

＜調理＞小千谷市食生活改善推進委員

煮野菜のごまソースかけ
　10月に開催したおぢや健康福祉まつりで販売し、好
評だったヘルシーおぢゃれ弁当の中から、おすすめの
一品を紹介します。

＜作り方＞
①　かぼちゃは種を取り、食べやすい大きさに切る。に
　　んじんは輪切り、大根は乱切りにする。ブロッコリ
　　ーは、小房に分けて色良く茹でておく。
②　鍋にだし汁、酒、みりんを入れ、にんじんを中火で
　　煮る。にんじんが少しやわらかくなったら、かぼち
　　ゃ、大根を入れて弱めの中火で煮る。野菜がやわら
　　かくなったら、しょうゆ、塩で味を調える。
③　Aをなめらかになるまで混ぜ合わせる。
④　器に煮野菜を盛り、③をかける。

＜栄養価＞（1人分）
▷エネルギー 94㌔㌍▷たんぱく質 3.0㌘▷脂質 3.0㌘
▷炭水化物 14.1㌘▷食塩相当量 0.9㌘

　だし汁を野菜にじっくり含ませることで、薄味
でもおいしく食べられます。さらに、練りごまの
コクをプラスしておいしく、優しい味に仕上がり
ます。捨ててしまいがちなブロッコリーの芯は、
スープやきんぴらにすると余すことなくおいしく
食べきれます。

おいしく

＜材料＞（4人分）
かぼちゃ   100㌘
にんじん   2/3本
大根   100㌘
ブロッコリー   1/3個
だし汁   2カップ
酒   大さじ2

みりん   大さじ1
しょうゆ   大さじ2/3
塩   小さじ3/5
　　白練りごま   大さじ1と1/3
　　野菜の煮汁   大さじ2
　　しょうゆ   少々 {A

問　題
　ファッションブランド「マリメッ
コ」の代表的な花柄デザイン「ウニ
ッコ」とは何の花でしょう。（ヒン
トは7ページ！）
①　ケシ
②　コスモス
③　ひまわり
■応募先／郵便番号、住所、氏名を
　明記のうえ、次の宛て先までお送
　りください。〶947-8501小千谷
　市役所企画政策課秘書広報係（住
　所は記載不要です）
■締切／2月20日㈪（当日消印有効）
1月号の答えは③でした。
抽選の結果、次の方々が当選しました。
　五十嵐加一さん　矢口トシ子さん
　山岸利安さん
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